

ПАМЯТНЫЙ ТУРНИР

Зеленогорская сельская администрация совместно со школой провела шахматный турнир, посвящённый памяти Алексеева Ивана Эдуардовича и Тетерина Сергея Аркадьевича, героически погибших в зоне специальной военной операции.



Соревнования состоялись в прекрасном спортзале Зеленогорской школы. На турнир были приглашены учащиеся Моркинской СОШ №6, Аринской СОШ, Коркаторского лицея, шахматисты из п. Морки. После поднятия флага и звучания гимна Российской Федерации с приветственными словами к участникам соревнования обратились первый заместитель главы администрации Моркинского района Г.С.Хуснутдинов, глава Зеленогорской сельской администрации Ю.Н.Антушин и директор Зеленогорской СОШ Н.В.Гранатова. Они пожелали шахматистам здоровья, побед и удачной игры. Соревнования прошли в двух группах. В первой группе играли учащиеся школ, во второй – взрослые. Играли по швейцарской системе в семь туров.

В первой группе среди девочек не было равных Ксении Демаковой из Зеленогорской СОШ, второе место у Лианы Вальнер (Коркаторский лицей). Третье место заняла Маша Васильева (Аринская СОШ). Среди мальчиков первое место у Максима Березина из Моркинской СОШ №6. Вторым призёром стал Тимофей Дмитриев (Зеленогорская школа), третьим – ученик Аринской СОШ Тихон Александров.

Среди взрослых удача была на стороне Камиля Сафиуллина, выигравшего все свои партии.

Среди взрослых удача была на стороне Камиля Сафиуллина, выигравшего все свои партии.

Три участника набрали одинаковое количество очков: С.Дмитриев, Н.Иванов, Г.Муравьёв. По коэффициенту второе место занял Н.Иванов, у Г.Муравьёва третье место. Шахматисты, занявшие призовые места, награждены грамотами, медалями и ценностями подарками. Специальный поощрительный приз получила Е.Г.Александрова, единственная женщина, выступавшая во второй группе. Участники от души поблагодарили организаторов шахматного турнира: Ю.Н.Антиюшина, Н.В.Гранатову, Ю.В.Баринову – спонсора соревнования.

Геннадий МУРАВЬЁВ,
участник турнира